PykoBoACcTBO MO NpOeKTUPOBaAHUIO

Popmyna cmaHlapma VDI 2086 (Obwecmeo HeMeUuKux UH)XeHepos).

MHTEHCMBHOCTb UCMApeHUsi paccunTbiBaeTCsi crieaylowmmM obpasom:

W=e-A-(P,—P,); W=1{[rlvac], rae
A - nnowapk BoaHO NOBEpXHOCTU BacceitHa, M;
P, - naBneHue BoasiHbIX NapoB HaCkILLEHHOrO Bo3ayxa B GacceiiHe, M6ap;
P, - napuwanbHoe AaBrieHve BOAsHbIX NMApPOB MPW 3aAaHHbIX TEMMNepaType W OTHOCUTENbHOW BIIAXHOCTY

BO3ayxa, mbap;
€ - AIMNUPUYECKUI KOSPDULNEHT, PaBHbIN:

0,5 — 3aKkpbiTasi NOBEPXHOCTb BaccemnHa;

5 — HenoaBWXHas NOBEPXHOCTb baccenHa;

15 — HebonbLION YacTHbIN BaccelH ¢ orpaHMYeHHbIM BpEMEHEM MCMNOSb30BaHUS;
20 — obuiecTBeHHbIV DaccelnH ansa otabixa 1 pasBrieyYeHuni;

28 — Gonblne BGaccelrHbl Ans oTabIXa N pasBreyYeHui;

30 - akBa-napku ¢ BOOASHbIMW FOpKamMu 1 3HAYMTEIbHBIM BOSTHOOGpa3oBaHMEM.

[pumep pacyéta

1. MomeleHUe He6ONbLLLIOro YacTHoro 6accenHa:

Mnowaak BogsiHoM noBepxHocTh (A ): 20 m”.
TemnepaTypa BoAb!: 26 °C (P, cwm. B Tabnuue 1), P, = 33,6 mbap.
MapameTpbl OKpyatoLlero Bo3ayxa: 28°C,60 % RH (P, cm.BT1abn. 1), P, =22,68 mb6ap.

* P, paccuutbiBaeTca cneaylowmM obpa3oMm: cMOTpuMm B Tabnuue 1 fgaBrieHVe BOASHbIX MAapoOB HAChILEHHOMO
Bo3gyxa (npu 100 % RH) gnsa 3agaHHon Temnepatypsbl (28 °C) n HaxoguMM 3HayeHve Ons 3agaHHON OTHOCUTENbHO
BnaxHoctn - P, (npu 100 % RH) * 0,6 (60 % RH) = 37,8 * 0,6 = 22,68 (m6ap).

MHTEHCUBHOCTb MCNapeHusl paBHa:
W=e-A-(P,—P,)=15-20m" - (33,6 Mbap — 22,68 mbap) = 32162/ uac = 3,216ke | uac
lMpumevaHue: npu Temnepatype Boabl B OaccenHe 26 °C, Temnepatype Bo3gyxa B nomelleHun 28 °C  wu

OTHocuTenbHon BrnaxHoctn 60 % RH gns yactHoro GaccenHa ¢ 1 kB. MeTpa nrfowagu 3epkana Bogbl B 4ac
ucnapsietca 0,16 kr Bnaru.

2. MomelieHue obLiecTBeHHOro baccenHa:

Mnowaak BogsiHoM nosepxHocTh ( A4 ): 300 m”.
TemnepaTypa BoAb!: 26 °C ( Py cwm. B Tabnuue 1), Py = 33,6 mbap.
MapameTpbl OKpyKatoLlero Bo3ayxa: 28°C,60 % RH (P, cm.BT1abn. 1), P, =22,68 mb6ap.

VIHTEHCMBHOCTb MCMAPEHUs paBHa:
W=eA-(P,—P,)=20-300n" - (33,6 Mmbap — 22,68mbap) = 655202/ uac = 65,52« | uac

lMpumeyarue: npu Temnepatype Bogbl B OacceviHe 26 °C, TemnepaTtype Bo3gyxa B nomeweHun 28 °C  nu
OTHocuTenbHoM BnaxHoctn 60 % RH gns obwectBeHHoro 6acceriHa ¢ 1 KB. MeTpa nnoLwaan 3epkana Bogbl B Yac
ucnapsietca 0,22 kr Bnaru.

HEKOTOPbIE ®U3UYECKUE BEJNTUYUHDbI

Tabnuua 1.
Temnepatypa t, °C Ynpyroctb BOASHOrO Napa, NOfHOCTbIO
HacblLaloLwero Bosgyxa, mbap

24 29,8
25 31,7
26 33,6
27 35,6
28 37,8
29 40,07
30 42,4
31 45

32 46,7




dopmyna basuHa-Kpymme.

dopmyna bssuHa-Kpymme pansi pacyérta WHTEHCMBHOCTM MCNApeHusi Brnarv 4alle BCero WCnonb3yetcs B
BenukobputaHumm.

CywecTtByeT ABa BblpaXeHnst hopmyrbi:
1. [Onsa nepuoga, koraa B 6accenHe HaxoadaTca Kynarowuecs (nepuog Ucnonb30BaHns):

W =0118+ 0,01995-a-u A, W=1 [krluac].
1,333

2. [nga nepuwopa, koraa B 6accenHe OTCYTCTBYIOT Kynatowmecs (nepuog 6e3nenctauns):

1,333

W = —0,059+(0,01o5-ﬁ} A, W=1 [krluac],

roe
A - nnowaab BoaHoW noBepxHocTu GaccenHa, M2;
P, - naBneHvie BoasHbIX NapoB HacbILLLEHHOrO Bo3ayxa B H6acceiiHe, mbap;

PL - napumnarnbHOe [aBlieHne BOAAHbIX NapoB MNpu 3adaHHbIX TemMmnepatype wu OTHOCUTENbHOW BRAXHOCTU

BO3gyxa, mbap;
a - SMNUPUYECKNIA KOS PULIMEHT, paBHbIN:

0,5 - ang 6onbluMx oOLLLECTBEHHbIX BaccenHoB;
0,4 — pansa 6acceliHoB oTenewn;
0,3 — ansg HebonblLUMX YaCTHbIX BaccenHoB.

MNpumep pacyéTa

1. NomelleHne HeGONbLLLOro YacTHOro 6accemHa:

Mrowaab BogsiHOM noBepxHocTy (A ): 20 M.
TemnepaTtypa BOAbI: 26 °C (PB cMm. B Tabnuue 1), PB = 33,6 mbap.
MapameTpbl OKpy>KatoLLero Bo3ayxa: 28°C,60 % RH (P, cm.BT1abn. 1), P, =22,68 mb6ap.

1. [OHeBHOe Bpems (nepmod ncnonb3oBaHust). IHTEHCMBHOCTb MCMapeHus paBHa:
W= [0,118 + [0,01995 -a %ﬂ -A= [0,118 + (0,01995 -0,3- Mﬂ .20 = 3,34(ke [ uac) .

2. HouHoe Bpemsi (nepuop 6e3aneincTeunst). MIHTEHCUBHOCTb UCMapeHUs paBHa:

MH 20 =054k uac) .

1,333

pP,-P
W =-0,059+|0,0105-—2—*~||-4=|-0,059+| 0,0105-
1,333

lMpumeyvaHue: npu Temnepatype Boabl B OaccenHe 26 °C, Temnepatype Bo3gyxa B nomelwleHun 28 °C  wu
OoTHocuTenbHoM BnaxHoctn 60 % RH gns yactHoro GaccemHa ¢ 1 kB. MeTpa nfowagu 3epkana Bogbl B yac
ucnapsietca: B gHeBHoe Bpems - 0,167 kr Bnaru, B HouHoe — 0,027 kr.

2. NomelleHne obLEeCTBEHHOro 6accenHa:

Mrowaab BogsiHON noBepxHocTy (A ): 300 m”.
Temnepatypa Bofpi: 26 °C (P, cwm. B Tabnuue 1), P, = 33,6 mbap.
MapameTpbl OKpyKatoLLero Bo3ayxa: 28°C,60 % RH (P, cm.BT1abn. 1), P, =22,68 mb6ap.

1. [OHeBHOe Bpems (nepmod ncnonb3oBaHust). IHTEHCMBHOCTb MCMapeHus paBHa:

33,6 — 22,68

W = [0,118 + (0,01995 -a %H ‘A= {0,118 + (0,01995 -0,5- H -300 = 59,91(xe / uac) .

2. HouHoe Bpemsi (nepuop 6e3aneincTeumst). IHTEHCUBHOCTb UCMapeHUst paBHa:

pP,-P -
w=|-0059+[ 00105 72 T ||. 4=| —0,050+| 0,0105. 336 =2208 || 300 _g1(kz /uac) .
1,333 1,333

lMpumeyvaHue: npu Temnepatype Boabl B OaccevHe 26 °C, Temnepatype Bo3gyxa B nomelwleHun 28 °C  wu
OoTHocuTenbHoM BnaxHoctn 60 % RH ons obwectBeHHoro 6acceliHa ¢ 1 KB. MeTpa nnoliaan 3epkana Boabl B Yac
ncnapsietcs: B AgHeBHoe Bpems - 0,2 Kr Bnaru, B HouHoe — 0,027 Kr.



